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Jegyzőkönyv 
 
Amely készült Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2025. július hó 8. napján 
16:00 órakor az Nágocsi Községházán (8674 Nágocs, Hősök tere 10.) tartott soros nyilvános 
testületi ülésén. 
 
Jelen vannak:  Horváth István, polgármester 
   Fábián Szabolcs, képviselő  
   Pirkhoffer Dániel, képviselő 
   Tölgyesi Gergely, képviselő 
    
Tanácskozási joggal: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester  
Köszöntöm a megjelenteket a nyilvános testületi ülésen. Megállapítom, hogy a megválasztott 5 fő 
képviselőből 4 fő jelen van, Nagy Judit, alpolgármester távolmaradását előzetesen jelezte. 
 
A Képviselő-testület határozatképes.  
 
Javaslom, hogy a meghívóban szereplő napirendi pontot tárgyalja a képviselő-testület.  
 
Kérem, hogy határozzunk napirendről. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 47/2025. (VII.8.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete úgy határozott, hogy a 2025. július 8. 
napján a soros nyilvános ülésén a következő napirendet fogja tárgyalni:  
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről 
és a temetkezésről szóló 3/2023. (I.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló 
…/2025. (VII.9) önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
2. Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló 
rendelet megalkotására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
3. Előterjesztés a polgármester illetményének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
4. Előterjesztés a polgármester költségtérítésének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 



 2 

 5. Előterjesztés a nyári óvodai ellátás biztosítása érdekében együttműködési 
 megállapodás jóváhagyására 
 Előadó: Horváth István, polgármester 
 

 
Napirend: 
 
1. Előterjesztés Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testületének a temetőkről és a 
temetkezésről szóló 3/2023. (I.26.) önkormányzati rendelet módosításáról szóló …/2025. (VII.9) 
önkormányzati rendelet elfogadására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
  
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a hatályos jogszabályokat figyelembe véve felülvizsgáltuk az 
önkormányzat temetőkről és a temetkezésről szóló 3/2023. (I. 26.) önkormányzati rendeletet. 
 A felülvizsgálat során tapasztaltak szerint az abban szereplő díjtételek nem fedezik a temető 
üzemeltetéséhez szükséges anyagi forrásokat, így azok emelése vált szükségszerűvé. 
Indítványozom a kiküldött rendelet-tervezet elfogadását. Van-e ezzel kapcsolatban valakinek 
kérdése más javaslata? 
 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 

tartalommal megalkotni szíveskedjen.  

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

8/2025. (VII. 9.) számú önkormányzati rendelet 
A temetőkről és a temetkezésről szóló 3/2023.(I.26.) önkormányzati rendelet 
módosításáról 
 

A rendelet, valamint az egységes szerkezetbe foglalt rendelet a  jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 
2. Előterjesztés a szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről szóló rendelet 
megalkotására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a Képviselő-testület a 2025. április 15-i ülésén a 34/2025. 
(IV.15.) számú határozatával döntött arról, hogy 2025-ben is pályázni kíván szociális tűzifára. 
 
Nágocs Község Önkormányzata esetében a ÖGF/49-66/2025-KTM számú Támogatói Okirat alapján 
a jóváhagyott tüzelőanyag mennyisége 42 erdei m3. 
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A támogatás felhasználásának feltétele, hogy legkésőbb a tüzelőanyag megvásárlását követő 10. 
napon hatályba lépő rendeletben szabályozza az önkormányzat a tűzifa kiosztását. A rendelet- 
tervezetet a pályázat előírásának megfelelően elkészítettük. Kérem a képviselők hozzászólását. 
Kérdés, hozzászólás nem hangzik el. 

Kérem a Tisztelt Képviselő-testületet, hogy a rendeletet a melléklet szerinti tervezetnek megfelelő 

tartalommal megalkotni szíveskedjen.  

A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta: 
 

8/2025. (VII. 9.) számú önkormányzati rendelet 
A szociális célú tűzifa támogatás jogosultsági feltételeiről 
 

A rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi. 
 

3. Előterjesztés a polgármester illetményének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. 
A napirendi pont kapcsán bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a 
kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
törvény 49. § (1) bekezdése értelmében a képviselő-testület döntéshozatalából kizárható az, akit 
vagy akinek a közeli hozzátartozóját az ügy személyesen érinti. Az önkormányzati képviselő köteles 
bejelenteni a személyes érintettséget. Jelen esetben a polgármester javaslatára a képviselő-
testület dönt. A kizárt önkormányzati képviselőt a határozatképesség szempontjából jelenlevőnek 
kell tekinteni. A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Horváth István 
Polgármester a döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 48/2025.(VII.8.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth István polgármestert a 
polgármester illetményének meghatározásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
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Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. 
 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy az új hatályos szabályok a polgármesterek díjazását a 
nemzetgazdasági átlagkeresethez igazítja. Az Mötv. 71. § (4) bekezdésének b) pontja alapján – a 
501 – 1500 fő lakosságszámú település főállású polgármestere esetében – a polgármester 
megbízatásának időtartamára havonta a nemzetgazdasági átlagkereset 1,75-szeresének megfelelő 
összegű illetményre jogosult. 
 
A polgármester illetményének megállapításakor a KSH által a Hivatalos Értesítő 2025. évi 11. 
számában megjelentetett 667.365 Ft/fő havi bruttó átlagkereset adatot kell figyelembe venni. 
 
Nágocs lakosságszáma 2023. szeptember 1. napján 586 fő. 

Bár a polgármester illetményének, tiszteletdíjának mértéke törvényben szabályozott, mégsem 
lehet eltekinteni a testületi határozatban történő megállapításától, amelynek során a képviselő-
testület, mint munkáltatói jogkört gyakorló jár el. Tekintettel az elhangzottakra, javaslom a 
kiküldött határozati javaslat elfogadását. 
Kérem a képviselők hozzászólását, véleményét. 

Fábián Szabolcs, képviselő: Nem értek egyet vele, de elfogadom.  

A képviselők részéről más érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzik el. 
 
Kérem határozzon a testület a polgármester illetményének megállapításáról. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 49/2025. (VII.8.) számú képviselő-testületi határozat 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth István polgármester 
 illetményét 2025. július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi 
 CLXXXIX. törvény 71. § (4) bekezdés b) pontja alapján havi bruttó 1.167.900 forintban 
 állapítja meg. 
 
 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Mivel az alpolgármester tiszteletdíja a polgármester illetményéhez igazodik, ezért indokolt annak 
felülvizsgálata is. Kérnék véleményeket ezzel kapcsolatban. 
 
Horváth István, polgármester  
Az önkormányzat pénzügyi forrásai elég szűkösek, így nem tennék javaslatot az emelésre. Nagyon 
sajnálom, ha lenne rá lehetőségem megtenném.  
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4. Előterjesztés a polgármester költségtérítésének meghatározására 
Előadó: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Horváth István, polgármester 
Felkérem Bunovácz Katalin jegyzőt, hogy ismertesse az előterjesztést. A napirendi pont kapcsán 
bejelentem személyes érintettségemet és kérem a testületet, döntsön a kizárás kérdésében.  
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
A kizárásról a testületnek döntenie kell. Aki egyetért azzal, hogy Horváth István Polgármester a 
döntéshozatalból kizárásra kerüljön, kérem, kézfelemeléssel jelezze! 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő  
 
Nágocs Község Önkormányzatnak Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 1 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 50/2025. (VII.8.) számú képviselő-testületi határozat: 

Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete Horváth István polgármestert a 
polgármester költségtérítésének meghatározásával kapcsolatos napirend tárgyalásánál a 
döntéshozatalból kizárja. 

 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 Határidő: azonnal 
 

Bunovácz Katalin, jegyző 
A képviselők részére az írásos előterjesztés kiküldésre került. Tájékoztatom a képviselőket, hogy a 
főállású polgármester havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott 
összegű költségtérítésre jogosult, azaz 175.185 forintra. A költségtérítés a törvényi szabályozás 
szerint az illetményhez, tiszteletdíjhoz tartozó járulékos elem, a költségtérítésről nem lehet 
lemondani. 
 
Javaslom a kiküldött határozati javaslat elfogadását. Kérem a képviselők hozzászólását. 
Ellenvélemény? Tartózkodás? 
 
A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 3 fő 
 
Kérem, hogy határozzon a képviselő-testület a polgármester költségtérítésének megállapításáról. 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 3 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 51/2025. (VII.8.) számú képviselő-testületi határozat 
 Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete Horváth István polgármester részére 
 2025. július 1. napjától a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. 
 törvény 71. § (6) bekezdése alapján havi bruttó 175.185 forint költségtérítést állapít meg. 
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 Határidő: azonnal 
 Felelős: Bunovácz Katalin, jegyző 
 
Bunovácz Katalin, jegyző 
Mivel az előző napirendi pontnál nem döntött a képviselő-testület az alpolgármester 
tiszteletdjának emeléséről, így a költségtérítése is a jelenelgi díjhoz igazodik. 
 
5. Előterjesztés a nyári óvodai ellátás biztosítása érdekében együttműködési megállapodás 
jóváhagyására 
Előadó: Horváth István, polgármester 
 
Horváth István, polgármester 
Tájékoztatom a képviselőket, hogy a törvényi szabályozás szerint a nyári óvodai szünet időtartama 

alatt is biztosítani kell az óvodai ellátást.  Előkészítettük erre vonatkozóan az Együttműködési 

megállapodást, melynek az a lényege, hogy az Andocsi Szent Ferenc Óvoda, a Kisbárapáti 

Napköziotthonos Óvoda és a Nágocsi Hétszínvirág Óvoda egymás nyári zárva tartási ideje alatt – a 

szülő által jelzett időponttól – biztosítanák a gyermekek számára az óvodai gondozást, nevelést. 

Indítványozom a kiküldött Együttműködési megállapodás-tervezet elfogadását.  

Kérem a képviselők hozzászólását, javaslatát. 

A képviselők részéről érdemi hozzászólás, javaslat nem hangzott el. 
 
A döntéshozatalban résztvevő képviselők száma: 4 fő 
 
Kérem, hogy határozzunk az Együttmőködési megállapodás megkötéséről. 
 
Nágocs Község Önkormányzatának Képviselő-testülete 4 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 
tartózkodással meghozta az alábbi határozatot: 
 
 52/2025. (VII.8.) számú képviselő-testületi határozat 

1. Nágocs Község Önkormányzata Képviselő-testülete a nyári óvodai ellátás biztosítása 
érdekében együttműködési megállapodást kíván kötni határozatlan időre a jegyzőkönyv 
mellékletét képező Együttműködési megállapodás -tervezetben foglalt feltételek alapján 
Andocs Község Önkormányzatával és Kisbárapáti Község Önkormányzatával. 

 
 2. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert az Együttműködési megállapodás 
 aláírására, valamint a  szükséges intézkedések megtételére. 
 
 Felelős: Horváth István, polgármester 
 Határidő: értelem szerint 
 
Horváth István, polgármester 
Van-e még valakinek kérdése? 
 
További kérdés, észrevétel nem hangzott el. 
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 Ezt követően a polgármester megköszöni a megjelenést és a  nyilvános testületi ülést bezárja. 
  
 
 
 Horváth István s.k. P.H. Bunovácz Katalin s.k. 
 polgármester  jegyző 
 
 


